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内容概要

　　《小企业会计准则（2011）》主要内容包括：资产，负债，所有者权益，收入，费用，利润及利
润分配，外币业务，财务报表。
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章节摘录

　　1421 消耗性生物资产　　一、本科目核算小企业（农、林、牧、渔业）持有的消耗性生物资产的
实际成本。
　　二、本科目应按照消耗性生物资产的种类、群别等进行明细核算。
　　三、消耗性生物资产的主要账务处理。
　　（一）外购的消耗性生物资产，按照应计人消耗性生物资产成本的金额，借记本科目，贷记“银
行存款”、“应付账款”等科目。
　　（二）自行栽培的大田作物和蔬菜，应按照收获前发生的必要支出，借记本科目，贷记“银行存
款”等科目。
　　自行营造的林木类消耗性生物资产，应按照郁闭前发生的必要支出，借记本科目，贷记“银行存
款”等科目。
　　自行繁殖的育肥畜、水产养殖的动植物，应按照出售前发生的必要支出，借记本科目，贷记“银
行存款”等科目。
　　（三）产畜或役畜淘汰转为育肥畜的，应按照转群时的账面价值，借记本科目，按照已计提的累
计折旧，借记“生产性生物资产累计折旧”科目，按照其账面余额，贷记“生产性生物资产”科目。
　　育肥畜转为产畜或役畜的，应按照其账面余额，借记“生产性生物资产”科目，贷记本科目。
　　（四）择伐、间伐或抚育更新性质采伐而补植林木类消耗性生物资产发生的后续支出，借记本科
目，贷记“银行存款”等科目。
　　林木类消耗性生物资产达到郁闭后发生的管护费用等后续支出，借记“管理费用”科目，贷记“
银行存款”等科目。
　　（五）农业生产过程中发生的应归属于消耗性生物资产的费用，按照应分配的金额，借记本科目
，贷记“生产成本”科目。
　　（六）消耗性生物资产收获为农产品时，应按照其账面余额，借记“农产品”科目，贷记本科目
。
　　（七）出售消耗性生物资产，应按照实际收到的金额，借记“银行存款”等科目，贷记“主营业
务收入”等科目。
按照其账面余额，借记“主营业务成本”等科目，贷记本科目。
　　四、本科目期末借方余额，反映小企业（农、林、牧、渔业）消耗性生物资产的实际成本。
　　1501 长期债券投资　　一、本科目核算小企业准备长期（在1年以上，下同）持有的债券投资。
　　二、本科目应按照债券种类和被投资单位，分别“面值”、“溢折价”、“应计利息”进行明细
核算。
　　三、长期债券投资的主要账务处理。
　　（一）小企业购入债券作为长期投资，应当按照债券票面价值，借记本科目（面值），按照实际
支付的购买价款和相关税费，贷记“银行存款”科目，按照其差额，借记或贷记本科目（溢折价）。
　　如果实际支付的购买价款中包含已到付息期但尚未领取的债券利息，应当按照债券票面价值，借
记本科目（面值），按照应收的债券利息，借记“应收利息”科目，按照实际支付的购买价款和相关
税费，贷记“银行存款”科目，按照其差额，借记或贷记本科目（溢折价）。
　　（二）在长期债券投资持有期间，在债务人应付利息日，按照分期付息、一次还本的长期债券投
资票面利率计算的利息收入，借记“应收利息”科目，贷记“投资收益”科目；按照一次还本付息的
长期债券投资票面利率计算的利息收入，借记本科目（应计利息），贷记“投资收益”科目。
　　⋯⋯
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